



看企鹅、北极熊、白鲸……

小记者走进郑州海昌海洋公园

□记者 王建党 文/图

本报讯 4月14日,90多名平顶山日报社小记者来到郑州海昌海洋公园,近距离“拥抱”各类海洋动物。

当天上午,小记者们第一站来到了南极企鹅馆。见到真正的、绅士般的企鹅,大家兴奋不已,争着与企鹅合影。

第二站,小记者们来到拥有海陆空特色展演的欢乐剧场,观看了由海象、海狮等带来的海兽滑稽秀表演等。炫彩的舞美效果、诙谐幽默的海洋大剧,逗得小记者们频频发笑。看到海象会轮流放哨并且能变换身体颜色,大家惊奇不已。

第三站,小记者们来到极地动物馆。该馆拥有极地之王——北极熊以及白鲸等其他珍稀极地动物。北极熊是世界上最大的陆地食肉动物,又名白熊。它的皮肤为黑色,由于毛发透明,故外观上通常为白色。北极熊体型大,非常凶猛,奔跑时最快速度可达60km/h。当小记者们了解到这些知识时,都啧啧称奇。一名小记者说出了大家的心声:一个超级大胖子竟然跑得这么快。在这里,孩子们还欣赏了白鲸音乐秀等。“微笑天使”白鲸在水下随着音乐曼妙舞动,上演了一场浪漫的“白鲸之恋”。

中午时分,小记者们来到了“美人鱼餐厅”,享受美味的午餐之后,又休息了一会儿。

第四站,小记者们来到奇妙

海洋馆,观看了美人鱼表演、海底餐厅等。在这里游览,大家犹如置身海底。

第五站,小记者们体验了由106米高的中原最高摩天轮“郑州之眼”领衔的10余项大型游乐设备。小记者们根据自己的爱好,玩了“太阳神大摆锤”“极速漂移”“旋转水战”“魔之星”等项目。

第六站,小记者们来到海豚秀场,观看海豚奇幻秀表演。当几名驯兽员带着多头海豚冲进表演场地时,整个场馆沸腾起来,不少小记者冲着海豚不停地挥手。两名小记者则就驯兽员和海豚到底如何进场争论起来,一个认为是驯兽员骑在海豚身上进场的;另一个认为是驯兽员站在海豚身上进场的。由于驯兽员、海豚进场速度太快,来不及看清楚具体情况,谁也不能给出明确的答案。接着,小记者们观看了海豚转圆环、海豚跳高、海豚顶球、海豚甩球、海豚钻圈等表演。精彩的演出让大家看得津津有味。

活动结束后,回到家后,小记者们纷纷给家长讲述当天的游玩经过。于是,活动微信群又热闹起来。有的小记者成了好朋友,家长在群里互相加为好友。

卫东区建东小学教育集团二(9)班的徐渊通过微信告诉记者,这是他第三次离开父母

独自参加研学活动,真是美好的一天。在海洋馆,他见到了北极熊、企鹅,观看了海狮、白鲸表演,还有机甲大巡游。“我结交了新朋友,一起玩了‘太阳神大摆锤’,感到非常开心。下次,我还要参加这样的研学活动。”



开心摆个手势



体验游乐项目



观看海豚奇幻秀表演



美人鱼表演

▼参加活动的小记者合影



导读

本周六,
一起看《来自汪星的你》

B2

本周日,
朗读比赛邀你参加

B3